

庆丰收 促和美

## 第六届中国农民丰收节新乡市主会场在获嘉县举办 丰收锣鼓敲出农民丰收好心情 “晒丰收”呈现硕果累累丰收景象

本报讯(记者 张世彬)9月23日,第六届中国农民丰收节新乡市主会场(获嘉)暨“千年古县 和美获嘉”国庆文旅周启动仪式在获嘉县同盟山举办。

据了解,本次活动以“庆丰收 促和美”为主题,以丰富多彩的活动内容、独具特色的节目形式,致敬耕耘,礼赞丰收。新乡市相关领导及获嘉县相关领导出席仪式,并共同为第六届中国农民丰收节新乡市主会场(获嘉)暨“千年古县 和美获嘉”国庆文旅周启动仪式敲响丰收锣鼓。

当日上午9时30分,伴随着《在希望的田野上》的欢快旋律,活动正式拉开帷幕,文艺演出精彩上演。鼓舞《丰收锣鼓》敲出

丰收的喜悦,龙飞凤舞共襄太平盛世;情景小品《我爱旅游》描绘出文旅产业大发展背景下,获嘉县小村庄也有大变化的生动景象;省级非遗“马皮舞”惊艳亮相,祈福“风调雨顺、五谷丰登”。十多个文艺节目不仅呈现出热烈氛围,较好地表达了农民群众丰收喜悦好心情。

文艺节目演出结束后,获嘉县11个乡镇的党政领导走上舞台,带头推介当地特产,将现场气氛推至高潮。

除此之外,成果展示“晒丰收”也是本次活动的一大亮点。活动现场设置获嘉县11个乡镇的特色农产品展区,彩色小麦、刘固堤葡萄、获嘉黑豆等数种耳



喜看丰收粮满仓

熟能详的本土“明星产品”琳琅满目,悉数登场,呈现出“稻花香

里说丰年”“硕果累累挂枝头”的丰收景象。

## 牧野区“丰收集市”热闹非凡 活动现场丰富多彩亮点纷呈

本报讯(记者 申长明)金秋时节,果蔬飘香,丰收节里话丰年。9月23日,牧野区举办的第六届中国农民丰收节庆祝活动在牧野区卜奇屯村白露小学举行。

当天上午,在活动现场,人们欢聚一堂,共享丰收喜悦。活动在独唱《老农》中拉开帷幕,舞蹈《我们的生活充满阳光》、大型舞蹈《拥军花鼓》等节目展现了广大群众同庆丰收节的幸福感和获得感。欢快的旋律、优美的舞蹈让台下观众掌声连连。主会场的“丰收盛宴”欢腾喜庆,两侧农特

产品展销区的“丰收集市”同样热闹非凡。本土企业生产的香酥豆、辣椒酱等当地特色产品种类繁多,琳琅满目,让庆丰收的人们体验了一番“农村赶大集”的滋味。“今年,我们卜奇屯村迎来了农业大丰收,今天一大早我们带来了芽苗菜等特色农产品。”在现场,河南帮华种植专业合作社、河南金材园康养服务有限公司董事长韩金柱高兴地说:“如今,群众对种植作物的积极性也越来越高,我们将进一步加大产业政策扶持力度,不断提高农民收入。”



孩子笑脸庆丰收

## 封丘县举办“庆丰收 迎国庆”系列活动 集中展示现代农业农村发展新成果

本报讯(记者 崔敬)9月23日,在第六届中国农民丰收节到来之际,封丘县人民政府在陈桥湿地公园举办2023年“庆丰收 迎国庆”系列活动,通过农民趣味运动会的活动形式,加强政府与农民群众之间的情感联结,展现封丘农民

精神面貌。

展示“三农”蓬勃的时代气象,宣介现代农业农村发展新成果。本次活动“以节为媒”,从归田、归心、归生活的人文情怀出发,以田园景观、乡村风情、自然风光为景,以庆丰收、农耕文明、农事体验、

农味展示为活动元素,重点举办开幕式、农民趣味运动会、“村BA”篮球联赛、村超足球联赛、农副和非遗产品展销等系列活动。

本次活动由封丘县人民政府主办,旨在集中展示当地现代农业农村发展新成

果,以打造一场别具特色的庆丰收之旅,一场属于封丘的丰收季品牌活动,为人们带来更加优质、优惠、丰富多彩的文旅产品和服务,让更多游客走进封丘体验好景好水好人文。